

Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület elnökségének 2014. február 27-én 20:10 órakor kezdődő üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia**, Plébánia épülete (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: Bécsy Károly, Gelley Farkas, Héjj Ákos, Horváth Zoltán, Mihálffy Imre, Miklósi Balázs, Pentelényi Jakab, Vizyné Fodor Ildikó
VAKE tagok: Csépanyi Gábor atya, Gelley Dávid, Hóka Gábor, Krebs Zoltán, Nyéki Kálmán, Riesz Domonkos, Töltési Anna, Varga Péter, Taczman Péter, Antal Szilárd

Az elnökség határozatképes. Az ülést vezeti: Vizyné Fodor Ildi

Napirendi pontok:

1. Költségvetés megszavazása
2. VMÁA szakmai pályázat eredménye, nyert összeg felhasználása
3. VMÁA működési pályázat eredménye, nyert összeg felhasználása (a megpályázott tárgyi eszközökből kiválasztjuk a keretösszegnek megfelelően a legfontosabbat)
4. Délvidéki fiatalok és papok projektje - mi fér még bele, hogyan tovább
5. Franciaország – következő lépések
6. Nyári tábor aktualitásai
7. Honlap – döntsünk

Töltési Anna a költségvetés szavazásához a bevételek és kiadások táblázatát több évre visszatekintve taglalta. Héjj Ákos és Miklósi Balázs javasolta a teljes közösségi költség, egy elkölthető keretösszeg meghatározását, és utána szétosztását. Az előző alkalommal fordítva indultunk így lett túl sok a várható költség.

A Paray le Monial zárandoklatra a költségigény kb. 3mft. Ha 2busz lesz, annak ára 2,652eft, egy busz 1326eft busz, valamint 173eft regisztrációs díj és vannak egyéb költségek is. Valószínűleg 1 busz lesz. Mihálffy Imre szerint a költségvetés tárgyalásakor az erre szánt támogatáshoz nyúljunk a végén (250eft).

1/20140227.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 2014-s év költségtervét.

A VMÁA szakmai pályázaton a franciaországi zárandoklatra 1500eft nyert. (kb 57 fő várható az útra) , ez így minimum 25eft átlagos támogatást jelent. Meg kell adni a lehetőséget a támogatás igénybevitelére és a nem igénybevitelére is.

Fogarasi Fábikék operatív segítséget kértek a Paray le Monial zárandoklat további szervezéséhez. március 1-ig el kell készíteni a szórólapot.

A VMÁA működési pályázaton nyert 900eftot, az összeg elosztására a javaslat, 800 eft jutna a Diapro kivetítőre a nagytemplomban, és 100 eft mosogatógépre a plébánián.

2/20140227.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta a VMÁA működési pályázaton nyert 900eft nyert összeg elosztását.

A délvidéki pályázati elszámolásánál nem kellemes a helyzet, Vizyné Fodor Ildi elmondta 3683 eft utó finanszírozásos pályázati összegről van szó, 1,3mft számla beküldve, 1025eft fogadtak el.

Kb. 795eft maradt a pályázatból, a tételsorok alapján eszköz beszerzésre van 469eft, 330 eft busz számlára lenne elég, átcsoportosítást kell kérni.

Eddig jól halad a délvidéki program.

A nyári családos tábor megszervezését, vezetését Mihálffy Andi és Mihálffy Imre vállalta. Köszönjük.

A kistemplom fűtésbefejezésére február 28-a a határidő.

Az ülés véget ért 22:38–kor.

A jegyzőkönyv készítője:


Antal Szilárd

A jegyzőkönyv hitelesítője 1:


Vizyné Fodor Ildikó

A jegyzőkönyv hitelesítője 2:


.....
Héjj Ákos Elnök